

В тройке лидеров

В конце апреля на базе Центра дополнительного образования отдела образования акимата г. Аркалыка состоялся личный чемпионат города среди мужчин и женщин по тогыз кумалақу.

Как проинформировал педагог дополнительного образования по тогыз кумалақу Алтыс ИНДРБАЕВ, в мероприятии приняли участие представители Аркалыкского государственного педагогического института им. И. Алтынсарина, Торгайского аграрно-технического колледжа, Торгайского гуманитарного колледжа

им. Н. Кулжановой, Аркалыкского медицинского колледжа, Аркалыкского многопрофильного колледжа «Казпотребсоюза», гимназии им. И. Алтынсарина, средних школ №4 и 6. Всего же речь идет о более чем 20 участниках. По итогам данного мероприятия лучшим игроком в национальную интеллектуальную игру тогыз кумалақ была признана учащаяся 9 класса гимназии им. И. Алтынсарина Акбота Саруарова. Второе место занял также учащийся гимназии им. И. Алтынсарина ученик 5 класса Ерасыл Умбетов. Тройку лидеров замкнул студент второго курса Торгайского гуманитарного колледжа им. Н. Кулжановой Бекзат Жамантай.